

窨井臭水外溢污染湖塘河

原来是井口高度不够,水利部门已修好

日前,网友在中吴网上反映,武进区湖塘河上有个污水井在持续排放恶臭水,污染了河水。记者从武进区水利局获悉,由于此处污水井低于标高1.5米左右,加上前两天下雨,才会出现溢水现象。前天,他们已派工人前往现场进行加高处理,并已在5月28日傍晚6点完工。
张敏 文/摄

臭水流到河里,坏了水质

5月27日下午2点10分,网友“楚尔雅”在中吴网上发帖,反映湖塘河排放恶臭水一事。他在帖子中说,排放的具体位置在武进区鸣新东路九华桥下,从他贴出的图片上,能看出一个褐色的污水井,虽然盖着盖子,但有水不断向外溢出。“楚尔雅”表示,“这里每天持续不断哗哗往外流出发出恶臭的污水,不仅污染了湖塘河的水质,也对与湖塘河相通的武南河水水质造成了

影响。”发帖人希望相关部门迅速派人前往现场查看并解决。前天中午,记者先将此事向武进区环境监察大队作了反映,工作人员表示,他们已于27日下午去现场查看了情况,了解下来并不是什么工厂在肆意排放污水,而是一个污水井溢水,他们已此事移交所属部门武进水利局进行处理。至于网友担心的水质会不会受到影响,工作人员表示,“多少会受到点影响。”

井口低了1.5米,已经加高

前天下午两点多,记者在常武路鸣新路往东200米处,找到了网帖中拍摄的九华桥。记者看到一辆车子装载着砖头停在路边,桥下的污水井上,正有工作人员用工具将井盖撬开。井口在向外汩汩地冒着污水,现场能明显地闻到臭味。工作人员说,他们是武进水利局派来的修理人员。据武进水利局排水管理处相关负责人介绍,他们发现污水溢漏后,

即派管护人员前往现场进行修理。九华桥处污水管网为跨河管网,两端连接窨井,由于后期路面拓宽抬高,污水井标高比其余窨井低1.5米左右,未能及时抬高。加上前几天下雨,管网水位比较高,因此污水井中的污水才会溢出。“这个是周边小区的生活污水,不是化工污水。”该负责人表示,他们已将污水井加高,5月28日傍晚6点,该处污水井已修好。



工作人员在抢修污水井口

今年“城管找差”活动下月启动 建10个爱心区帮扶孤寡老人

昨天上午,市城管局召开2013和谐城管系列主题活动新闻发布会。记者获悉,本次活动将通过城管与市民互动的形式,让市民进一步了解城市管理相关法律法规、工作流程。主要有“牵手环卫工人,共圆环卫梦”“我爱我家,志愿同行”“城管找差”等七个活动。

“城管找差”活动今年已经是第三年举办,今年找差活动的时间是从6月1日至8月20日。今年找差分为现场找差组、网络找差组和宣传报道组。现场找差组负责找差的组织协调和问题的整改督查工作;网络找差组负责微博、QQ、飞信、网帖等网络找差问题的受理、派遣、回应等相关工作。而集中找差时间段为6月11日至20日,现场找差工作由各组组织找差成员对照标准,分路查找、详

细记录并汇总。同时,在化龙巷、中吴网、中国常州网三大网站设立“城管找差”专栏,并设置城管微博、QQ、飞信等网上平台,接受网民志愿者同步网络找差。梳理派遣环节为6月21日至7月10日,由各组负责对找差问题进行梳理,明确责任单位、派遣任务,督促相关区和部门制定整改方案。整改方案在网上公布,接受社会各界和市民的监督。据介绍,今年城管找差将会更

加快速整改相关问题。城管协管员是城管队伍的一个组成部分,他们都有自己分工负责的辖区,在这些辖区里都会有一些行动和生活不便的孤寡老人和残疾人需要关心照顾。结合社区的要求和力量,在全市建立10个城管爱心区,由城管协管员定期为这些人群提供力所能及的帮助,也以此呼吁更多的城管志愿者加入这个队伍,长期为孤寡老人和残疾人共献爱心。
徐衡 李梦雅

跳河没人在意,上岸再跳一次

小伙这样做,只想引起父母重视

5月28日上午9点多,新丰街派出所民警花了很大气力,从火车站附近的关河里救出了一名跳河轻生的男子。让民警哭笑不得的是,他之所以这么做,竟是为了吸引父母的关注。男子称,当天他跳了两次,第一次跳河,没有引起人注意,他便游上岸,又跳了一次,顿时惊动了路人和警察。

腰绑麻绳,警察救下跳河轻生男
5月28日上午9点多,新丰街派出所接到报警,在火车站东,大润发超市对面的新丰桥有人跳水自杀!派出所民警立刻赶到现场救援,同时向水上派出所寻求支援。在现场,民警发现一名青年男子正抱着桥石墩,全身湿漉漉的。由于关河河岸都是石块砌成,与水面有两米多落差,民警只好找出救援用的大麻绳,绑在腰上后,顺势滑到岸边时,准备游过去救人。这时,水上派出所的工作人员也赶到了岸边,双方合力将该男子救上岸。

上岸后,民警为男子裹上毛毯,并将其带回派出所。沉默半个小时后,该男子终于开口。原来他姓黄,今年22岁,本地人。自从职高毕业之后,他一直在家待业。三天前,小黄因琐事与父母产生分歧,负气之下离家出走。可在外面走了三天,小黄觉得,父母一点都不重视他,他出走了,也不给他打电话,也不寻他,便产生轻生念头。
跳河两次,只是想引起父母重视
小黄说,“我其实并不是真的不想活了,我就是希望,这样可以引起父母的重视,让父母多关心自

己”。小黄称,当天清晨,他已经跳过一次河,可当时并没有引起路人注意,他便爬上岸又跳了一次。通过身份信息比对,民警很快联系上了小黄的父亲。不过,电话那头的老黄并不着急,也没说要过来接儿子回家,而是很平静地告诉民警让小黄自己回去。考虑到小黄的情绪和安全,民警将小黄送到家中。见小黄父母都在,民警拉着他们一家三口坐下来,好好聊一聊。父母说,这么大的孩子,总要找个工作,不能老是在网吧上网打游戏。小黄也承诺,一定找一份工作,不让父母失望。
朱燕华 葛小林

天气 今起降雨又降温

才过几天舒服日子,今天开始,降雨又要影响常州了。更要命的是,气温也大幅下降。市民们今天出门,不仅要带好雨具,还要多穿点衣服哦!另外,为了防止早高峰拥堵导致迟到,早上尽量早点出门吧!

据常州气象台昨天16时发布的天气预报,今天常州阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,偏北风4-5级阵风6级,早晨最低气温18℃,白天最高气温22-23℃,感觉舒适,火险等级二级,紫外线辐射较弱。

从天气趋势预测,这次雨姑娘也不是闹着玩的,明后天市民们可能还要继续在雨中度过潮湿的日子。周六是儿童节,从目前来看,可能天公不作美,不过预计到周日,天空就将放晴了,到时家长们仍可带着孩子过节。
张敏

三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨 18-23℃
明天 阵雨转中雨 18-23℃
后天 小到中雨转阵雨 19-25℃

供电 镇江蒋乔供电所 迁移百根电杆

“如果没有电力支撑,我们工程进度不可能这么顺利,临时供电为加快工程建设起到了关键作用。”昨天,镇江市干道办润兴路项目部负责人在施工现场表示。润兴路是今年重点建设项目,北起团山路、南至312国道,邻近南徐片区,全长2.5公里。今年3月开始施工,预计10月竣工通车。工程建设伊始,镇江蒋乔供电所积极上门对接,为项目部提供多个临时用电方案。运行维护班员工对道路周边近百根电杆进行迁移,拆除老旧线路。同时,考虑到建成后城市美观,运行维护班人员还开展了高低压线路下地工程,目前正处于管道铺设阶段。

由于润兴路地势起伏较大,最近蒋乔供电所的30多名运行维护班员工每天都加班加点,确保在道路竣工前完成全部电缆的铺设和下地工作。
王亮 童中斌 林清智

出行 至溧水、句容、高淳巴士 6月1日起无人售票

昨天记者从常州客运部门获悉,6月1日起,常州至溧水、句容、高淳的班线,将实行无人售票自动投币运营模式,目前该线路上12辆车的3G(北斗)监控和投币箱已经全部安装到位。

这三条便捷巴士线路实行无人售票模式后,票价、车型均保持不变。同时,此次安装的车载3G(北斗)监控。与以往不同的是,它可以将车内的监控画面实时传送到电脑屏幕上,生产管理人员可以在电脑上随时切换各个车辆的车内画面,对客流情况、车辆运行情况,以及驾驶员的规范操作进行实时监控。

为确保无人售票模式的顺利推行,常运集团客三公司提前在班车上张贴了公告,并在每辆车车门写上醒目的大字,提醒乘客自备零钱,自动投币。此外,还统一为驾驶员准备了换零包和票据,方便为乘客兑换零钱。
祁娟 王玉